



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E PROEN**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 47, DE 21 DE JUNHO DE 2016

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM 2016.2

O Reitor do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano** **IF Baiano**, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União . D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação do Edital Nº 46, DE 20 DE JUNHO DE 2016**, referente ao processo seletivo para ingresso de estudantes em 2016.2, estabelecendo o novo cronograma do processo seletivo, conforme segue:

Onde se lê:

5.5. Para se inscrever neste Processo Seletivo, o candidato deverá:

c) para os candidatos que optarem por Reserva de Vagas, entregar na Sala de Inscrição do *Campus* para o qual foi feita a opção de curso ou enviar pelos Correios, por meio de Sedex, com Aviso de Recebimento . AR, até 21/06/2016, cópias de documentos solicitados no **subitem 5.6** deste Edital, acompanhadas de Formulário para Entrega de Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga, Anexo II deste edital, nos endereços e horários conforme tabela abaixo:

Campus	Endereço	Data	Horário
Uruçuca	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano . <i>Campus</i> Uruçuca Rua Dr. João Nascimento - S/N - Centro Uruçuca-Bahia, CEP: 45680-000	01/06/2016	09:00 h às 12:00 h
		21/06/2016	13:00 às 16:30 h
Valença	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano . <i>Campus</i> Valença Rua Glicerio Tavares, s/n, Bairro Bate Quente Valença-Bahia, CEP: 45.400-000	01/06/2016	09:00 h às 12:00 h
		21/06/2016	13:00 às 16:30 h

EDITAL N. 36/2016

ANEXO VII – Cronograma

24/05/2016	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
01/06/2016	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO

21/06/2016	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES, ÀS 18:00 HORAS
01/06/2016 a 22/06/2016	PERÍODO PARA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
01/07/2016	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
04/07/2016 a 05/07/2016	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DO RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
06/07/2016	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
07/07/2016	SORTEIO
08/07/2016	PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO

Leia-se:

5.5. Para se inscrever neste Processo Seletivo, o candidato deverá:

c) para os candidatos que optarem por Reserva de Vagas, entregar na Sala de Inscrição do *Campus* para o qual foi feita a opção de curso ou enviar pelos Correios, por meio de Sedex, com Aviso de Recebimento . AR, até 28/06/2016, cópias de documentos solicitados no **subitem 5.6** deste Edital, acompanhadas de Formulário para Entrega de Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga, Anexo II deste edital, nos endereços e horários conforme tabela abaixo:

Campus	Endereço	Data	Horário
Uruçuca	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano . <i>Campus</i> Uruçuca Rua Dr. João Nascimento - S/N - Centro Uruçuca-Bahia, CEP: 45680-000	01/06/2016 a 28/06/2016	09:00 h às 12:00 h e 13:00 às 16:30 h
Valença	Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano . <i>Campus</i> Valença Rua Glicerio Tavares, s/n, Bairro Bate Quente Valença-Bahia, CEP: 45.400-000	01/06/2016 a 28/06/2016	09:00 h às 12:00 h e 13:00 às 16:30 h

24/05/2016	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
01/06/2016	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO
27/06/2016	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES, ÀS 15:00 HORAS
01/06/2016 a 28/06/2016	PERÍODO PARA ENTREGA OU ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
01/07/2016	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
04/07/2016 a 05/07/2016	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DO RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS

06/07/2016	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DA RESERVA DE VAGAS
07/07/2016	SORTEIO
08/07/2016	PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO

Permanecem inalteradas as demais disposições do **EDITAL N° 36, DE 24 DE MAIO DE 2016**.

ORIGINAL ASSINADO
Geovane Barbosa do Nascimento
Reitor